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Letné mesiace budú v SLOVAKIA TRAVEL patriť dôkladnej príprave na jesennú časť
veľtržnej sezóny. V rámci nej odprezentujeme Slovensko na šiestich výstavách. Už koncom
júna predstavíme potenciál našej krajiny na ďalšom medzinárodnom FAM tripe. Kľúčovou
letnou aktivitou bude účasť na stretnutí karavanistov, camperov a camping klubov v
Nemecku. Viacero zaujímavých aktivít majú naplánované aj naše zahraničné zastúpenia.

 

Slovensko čaká tento rok ešte prezentácia na šiestich
veľtrhoch a výstavách
Potenciál Slovenska ako rôznorodej dovolenkovej destinácie sme od začiatku roka predstavili
na 12 veľtrhoch a výstavách, do konca roka nás ich čaká ešte 6. Nákup výstavných plôch je
preto „v plnom prúde“. Hoci aktuálny rok ešte neskončil, vnímame dôležitosť včasnej prípravy
a plánovania propagácie Slovenska a jeho regiónov tak, aby sme zabezpečili čo najlepšie podmienky
pre našu spoločnú účasť.  Dovoľte nás preto touto cestou informovať, že v blízkom období pristúpime
k príprave akvizičných aktivít zameraných na účasť na výstavách v prvom polroku 2027.
Tešíme sa na vaše prihlášky a príjemné stretnutia v našich expozíciách. 

Jedným z dôležitých momentov nadchádzajúceho letného obdobia bude prezentácia Slovenska
na medzinárodnom stretnutí karavanistov, camperov a camping klubov v
nemeckom Karpfhame, ktoré sa bude konať od 26. júna do 5. júla. Dôvodom účasti SLOVAKIA
TRAVEL na tomto podujatí je komunikovať a spropagovať fakt, že v budúcom roku sa 98. ročník
celosvetového podujatia F.I.C.C. Rally 2027 bude konať na Slovensku, konkrétne v Nitre.
Pôjde o významnú príležitosť na oslovenie komunity, pre ktorú je cestovanie životným štýlom, a
ukázanie Slovenska ako destinácie s autentickými zážitkami a silným regionálnym potenciálom. 

 

Medzinárodný FAM trip predstaví gastronomický potenciál
Slovenska

Slovenská gastronómia so zameraním na lokálne a autentické gastronomické zážitky v regiónoch
Trnavského a Nitrianskeho kraja – to je ústredná téma v poradí druhého
tohtoročného medzinárodného FAM tripu snázovom „From Land to Table“, ktorý sa  uskutoční
od 22. do 26. júna. Slovensko v rámci neho bude spoznávať deväť zahraničných účastníkov
z Európy a severnej Ameriky. 

Hostia si vyskúšajú prípravu lokálneho jedla v Dunajskej Strede, navštívia farmu na spracovanie
maku, spoznajú tajomstvá výroby medu a medoviny a čaká ich aj prehliadka lokálneho vinárstva.



Predstavíme im čaro Národného žrebčína v Topoľčiankach, romantiku zámku Smolenice, zážitok zo
zberu byliniek na čaje a dokonca si budú môcť vlastnoručne uloviť i svoju večeru – čerstvého pstruha.

 

V zahraničí odprezentujeme otvorenie BIKE parku na
Donovaloch, čakajú nás aj viaceré B2B rokovania
Zástupcovia SLOVAKIA TRAVEL v zahraničí plánujú na leto viacero zaujímavých aktivít. Koncom
júna sa napríklad maďarské médiá zúčastnia infocesty organizovanej OOCR Stredné Slovensko. Tá
sa bude konať pri príležitosti otvorenia BIKE parku na Donovaloch. Okrem bicyklovania
predstavíme novinárom i ďalšie letné atraktivity regiónu, vrátane tradičnej zážitkovej gastronómie. 

Koniec júla bude zase patriť prezentácii hlavného mesta. Už tradične sa v tomto termíne
konajú Bratislavské korunovačné dni. KOCR Turizmus regiónu Bratislavapreto zástupcom
maďarských médií ponúkla účasť na pripravovanej infoceste. 

Zahraničné zastúpenie v Poľsku plánuje taktiež koncom júna pokryť otvorenie BIKE parku na
Donovaloch. Okrem toho odprezetuje Slovensko i na významných podujatiach u našich severných
susedov – na Lodž Summer Festival a Ľudových dňoch umenia v Krakove.

Aktívni budeme aj na poli B2B rokovaní. Koncom augusta sa SLOVAKIA TRAVEL zúčastní
v hlavnom meste Nórskeho kráľovstva na  Network Forum Oslo – významnom workshope a B2B
podujatí. Prebehnú prezentácie, networking i rokovania. 

Zároveň pripravujeme dve niekoľkohodinové online B2B rokovania so severoamerickými
partnermi. Predbežné termíny sú stanovené na nadchádzajúce leto a jeseň. Účasť pre slovenské
subjekty cestovného ruchu bude bezplatná. O možnostiach zapojenia budeme odbornú verejnosť včas
informovať. 
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